
O BIB 2017 má záujem 39 slovenských autorov 
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Ľubomír Bajaník, moderátor: "O dvadsiaty šiesty ročník Bienále ilustrácií Bratislava prejavil záujem 

rekordný počet slovenských tvorcov - tridsaťdeväť. Svoju tvorbu prezentujú na výstave v bratislavskej 

Bibiane. Na medzinárodnej súťažnej prehliadke originálov ilustrácií detských kníh budú Slovensko 

reprezentovať pätnásti z nich. Vybrala ich odborná porota." 

 

Patrícia Pružinská, redaktorka: "Toto sú maľby Vladimíra Krála, ktoré budú súčasťou slovenskej 

kolekcie na Bienále ilustrácií Bratislava." 

Vladimír Král, ilustrátor: "Bude to pre malé deti, tak samozrejme je dobré, ak aj ten námet obsahuje 

nejaké milé postavičky. Tuto v tomto prípade je to Ako išlo vajce na vandrovku a Tri prasiatka. Takže 

už samé o sebe to vlastne dáva šancu nakresliť obrázky, ktoré budú deti oslovovať." 

Patrícia Pružinská: "Knižku pre staršie deti Čerti, bosorky a strašidlá zas ilustroval Svetozár Košický, 

ktorý sa rovnako prebojoval medzi pätnástich nominovaných autorov." 

Svetozár Košický, ilustrátor: "Mám tam aj ten humorný aspekt, ale toto mi sedí, pretože vždy som 

mal rád záhady a rozličné také príbehy o nadprirodzených bytostiach. Takže v podstate som sa v tom 

našiel." 

Viera Anoškinová, kurátorka výstavy: "Snažíme sa hodnotiť kvalitu ilustrácie, určitý inovatívny 

prístup, snažíme sa o to, aby to dieťa dostalo kvalitné umenie pri čítaní knižky." 

Patrícia Pružinská: "Na Bienále ilustrácií Bratislava, ktoré bude na jeseň v Slovenskom národnom 

múzeu, sa prihlásilo štyristo autorov z takmer päťdesiatich krajín. Od Latinskej Ameriky, cez Afriku, až 

po Južnú Kóreu." 

Zuzana Jarošová, generálna komisárska BIB: "BIB má vo svete neuveriteľnú odozvu práve preto, že 

stráži tú umeleckú kvalitu ilustrácií kníh pre deti a mládež, stále ju zdvíha, zvyšuje a je zároveň 

bariérou proti tomu gýču a lacnej komercii, ktorá nás dneska čoraz viac atakuje." 

Patrícia Pružinská: "Vyše tristo ilustrácií slovenských autorov, ktorí prejavili záujem prezentovať sa na 

tohtoročnom Bienále, bude Bibiana v Bratislave vystavovať do šestnásteho júla." 

 

 


